
Madrid
Usluge hotela

ND,

Tip prevoza

Avionski prevoz

Broj zvezdica

4

Program putovanja

1.. dan - BEOGRAD – MADRID

Dolazak putnika na aerodrom “Nikola  Tesla”,  dva sata pre poletanja  aviona.  Individualna
prijava za let i predaja prtljaga. Poletanje aviona za Madrid u 06:30h (JU 570). Sletanje aviona
u Madrid u 09:45h. Panoramski obilazak grada: Španski trg, Spomenik Migelu Servantesu,
Gran Via, Kalje Major, Puerta del Sol, Trg Sibeles. Nakon obilaska smeštaj u hotel. Slobodno
popodne. Noćenje.

2.. dan - MADRID - SEGOVIA - MADRID

Doručak. Slobodan dan ili poludnevni fakultativni izlet u Segoviu, živopisni gradić koji se nalazi
65 km severozapadno od Madrida, poznat po akvaduktu i dvorcu Alcazar. Segovoija se nalazi
se u regiji Kastilja i Leon, udaljen oko 180 km od Madrida. Glavna obeležja grada su najbolje
očuvani rimski akvadukt, katedrala i dvorac, zbog kojih je Segovija uvršćena na listu svetske
kulturne baštine pod zastitom Unesko-a. Karakteristična panorama ovog grada čije su zgrade
izgrađene  od  terakote  i  krečnjaka,  smeštena  je  na  brda  Kastilje  koja  okružuje  Sijera  de
Guadarama. Obilazak starog dela grada: Plasa Major, panorama Katedrale, Trg Sv. Martina,
plemićka četvrt sa palatama i crkvama. Pešačko razgledanje sa obilaskom dvorca Alcazar.
Povratak u Madrid.

3.. dan - MADRID - TOLEDO - MADRID

Doručak.  Slobodan dan ili  fakultativni  izlet  u  Toledo grad pod zaštitom UNESCO-a.  Izlet
obuhvata posetu srednjevekovnoj prestonici Španije čuvenoj i po tome da je u njoj živeo i
stvarao čuveni slikar, vajar, arhitekta i kniževnik El Greko. Toledo je udaljen oko 70km od
Madrida. Kroz istoriju ovajali su ga brojni narodi (Rimljani, Vizigoti,  Mavari..) i  svi oni su
ostavili trag u razvoju grada. Toledo je ostao prestonica Španije sve do 1561. godine kada tu
ulogu preuzima Madrid. Noćenje.



4.. dan - MADRID – BEOGRAD

Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme. Transfer do aerodroma. Poletanje aviona za
Beograd u 10:30h (JU571). Sletanje na aerodrom „Nikola Tesla“ u 13:35h. Kraj programa.

Opis
Madrid Španija  - 3 nocenja avionom 

Madrid je glavni grad Kraljevine Španije i istoimene autonomne pokrajine i nalazi se u
srcu Pirinejskog poluostrva. Godine 1561. je kralj Felipe II Madrid proglasio prestonicom
onog što će ubrzo zatim postati najveća svetska imperija.
Danas  o  tim vremenima svedoče muzeji,  velelepne građevine,crkve,palate  i  parkovi.
Osvojiće Vas šarmom i energijom, vrlo tipičnom i neodoljivom.
Nezaobilazne znamenitosti Madrida su Kraljevska palata, Plaza Mayor – centralni trg iz
vremena Habzurga, koji je danas mesto okupljanja i stanovnika i posetilaca grada, sa
brojnim kafeima, restoranima, prodavnicama, uličnim zabavljačima, muzej  Prado koji
sadrži  jednu  od  najelitinijih  postavki  umetničkih  dela  na  svetu  čiji  su  autori  Goja,
Velaskez, El Greko...
Madrid je takodje poznat po svojoj modernoj arhitekturi, neboderima, noćnom zivotu...
Zato se kaže da nigde drugde u svetu prošlost nije tako blizu sadašnjosti.

Cenovnik

OVA PONUDA NIJE AKTUELNA

Aranžman obuhvata

avio prevoz na relaciji Beograd Madrid – Beograd (prevoznik Air Serbia),
transfer aerodrom – hotel – aerodrom,
aerodromske takse 59€ (na dan objavljivanja programa – podložne promeni),
smeštaj u hotelu sa 3*/4* u Madridu, na bazi 3 noćenja sa doručkom (kontinentalni
švedski sto),
smeštaj u 1/2 i 1/2+1 standardnim sobama,
razgledanja i obilaske prema programu,
usluge lokalnih vodiča,
agencijske usluge.

Aranžman ne obuhvata

međunarodno zdravstveno osiguranje: Za osobe do 18 godina 685 dinara, od 19 do 70
godina 797 dinara i od 71 do 86 godina 1592 dinara,
fakultativne programe,
individualne troškove.

https://globusnis.rs/evropski-gradovi/spanija-metropole/madrid/


Napomene

VAŽNE NAPOMENE:
Putnici su u obavezi da  dostave tačna imena i prezimena, onako kako je naznačeno u
pasošu, prilikom pravljenja rezervacije.  U protivnom, svaka kasnija promena podleže
dodatnoj naplati od strane avio-kompanija, a troškove snose sami putnici.
Vreme leta navedeno u detaljima leta je planirano lokalno vreme. O tačnom vremenu leta
putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio prevoznik, a ne ranije od 48 sati
u odnosu na vreme poletanja.
Vremena letova su podložna promenama. Organizator putovanja ne snosi odgovornost u
slučaju bilo kakvih promena leta od strane avio-kompanije.
Usled promena cene goriva na tržištu nafte, moguće je uvođenje doplate za gorivo, čiji
iznos je podložan promeni do početka putovanja i važi će za sve prijavljene putnike.
OPŠTE NAPOMENE:
Konačan iznos avionskih taksi  podložan je  promeni  i  utvrđuje se prilikom izdavanja
avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja
Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu
putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkaže putovanje ili
ponudi  putnicima  mogućnost  organizovanja  individualnog  putovanja  za  navedenu
destinaciju,  uz  promenu  cene  putovanja.
Minimalan broj prijavljenih putnika za realizaciju ovog aranžmana je 25.
Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane organizatora putovanja je 7 dana pre puta,
po ovom osnovu. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši  ugovor usled neizbežnih i
vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti
putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.
Na letu Air Serbia dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23kg i jedan ručni prtljag
težine 8kg.
Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza
iz zemlje.
Lokalna  turistička  agencija,  organizator  izleta,  zadržava  pravo  promene  datuma  i
vremena polaska na izlet. Cene fakultativnih izleta objavljene u programu važe ako se za
iste prijavi 15 i više učesnika. Ukoliko je broj putnika manji, izlet se može organizovati,
ali po nešto višoj ceni.
Za  državljane  Republike  Srbije  potreban  je  samo  pasoš  (važnost  pasoša  mora  biti
najmanje 3 meseca po povratku sa putovanja). Putnici koji imaju strani pasoš, u obavezi
su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu. Svi putnici su obavezni da poštuju
važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
Sadržaj  izleta  podložan  je  izmeni  ukoliko  je  to  uslovljeno  opravdanim  razlozima
(radovima  na  saobraćajnicama,  lokalitetima,  štrajkovima,  saobraćajnim  kolapsom,
promenom  radnog  vremena  i  slično).
Izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji
lokalnih partnera.

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TURISTIČKE
AGENCIJE PTP. POSEBNE NAPOMENE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA
PUTOVANJA ORGANIZATOR PUTOVANJA TURISTIČKA AGENCIJA PTP,
LICENCA OTP 222/2021, kategorija A od 06.12.2021.
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